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REQUERIMENTO N.º 27/2024 
 
Sr. Presidente 

 
Requeiro a Vossa Excelência, com base nos artigos 8º, X; artigo 20, XII; artigo 56, XIV e 

XIX; artigo 169, §5º, III, todos da Lei Orgânica do Município, e na forma do artigo 227 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal, ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações ao Sr. 
Prefeito Municipal, no sentido de esclarecer a esta Casa quanto aos seguintes assuntos referentes 
à administração: 

 
Com relação as políticas públicas em prol ao bem estar animal: 
 
SOBRE O CPVA – CENTRO DE PROTEÇÃO DA VIDA ANIMAL 
 
1 – Quantos animais foram doados desde a criação do Abrigo Municipal? 
2 – No abrigo, acontece o procedimento de eutanásia em animais? 
3 – Quantos animais estão abrigados no Recanto dos Focinhos, atualmente? 
4 – Quantos veterinários, quantos funcionários e quantos estagiários atuam no Abrigo 

Municipal? 
5 – Quantas vezes, por dia, os animais são alimentados? 
6 – Todos são castrados, vacinados, vermifugados e microchipados? 
      a) Quantos animais foram microchipados desde a criação do abrigo? 
      b) Quais as vacinas que são oferecidas aos animais? 
7 – Quantas feiras de adoção são realizadas por ano? 
8 – Como é feito a higienização diária no abrigo e como é feito o controle contra as 

doenças contagiosas em cães e gatos? 
9 – Todos os animais são cadastrados no sistema interno do abrigo? 
10 – Os animais têm prontuários? 
11 – Quando um animal adoece, qual procedimento é feito para salvá-lo? 
12 – Quando o animal morre é feito o registro de por qual motivo veio a óbito? 
13 – Enviar cópia dos termos dos registros de animais abandonados no ano de 2023, 

bem como no período compreendido entre janeiro até março do ano corrente. 
14 – Quantas notificações são feitas pelos fiscais da prefeitura diariamente? 
15 – Quantas colônias de gatos foram castradas até o momento? 
 
 
SOBRE A CLÍNICA VETERINÁRIA MUNICIPAL 
 
1 – Quantos animais são atendidos mensalmente? 
2 – Qual o índice de animais que acabam morrendo no atendimento da Clínica? 
3 – Os animais que são atendidos na Clínica Veterinária Municipal são de família de 

baixa renda? 
4 – É feito triagem com essas famílias? 
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5 – Tem previsão de quando o Governo do Estado enviará o aparelho de Raio-X e de 
Ultrassom para a Clínica Veterinária? 

6 - Quantos veterinários, quantos funcionários e quantos estagiários atuam na Clínica 
Veterinária Municipal? 

 
Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 1 de abril de 2024. 
 
 
 
CHANDELLY PROTETOR 
Vereador 
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